
Imenovanja in napredovanja, 

(srez Maribor — desni breg) s pravom 
II'4 Helena Vauhnik, učiteljica v Dolnji 
Poljskavi; za učiteljico v Teznu (srez 
Maribor — desni breg) s pravom H'5 s 
60% Ana Vidovič, učiteljica v Dolnji Polj
skavi; za učiteljico v Slivnici (srez Ma
ribor —desni breg) s pravom H'5 s 60% 
Zlatka Tušek, učiteljica v Lehnu. Pri Sv. 
Martinu na Pohorju (srez Maribordesni 
breg) Fr. Cvetko, bivši učitelj; za učit.v 
Stanjevcih (srez Murska Sobota) Viktor 
Stajnik, bivši učitelj; za učitelja pri Sv. 
Marjeti pri Ptuju Josip Novačan, bivši 
učitelj; za učitelja pri Sv. Križu pri Ro
gaški Slatini Alfonz Gorup, bivši učitelj; 
za učitelja v Čadramu (srez Konjice) 
Fran Iglar, absolvent učiteljišča; za uči
telja v Gornji Radgoni (srez Ljutomer
Gornja Radgona) Anton Kekec, absol
vent učiteljišča; za učiteljico v Žitečk: 
vasi (srez Mariborlevi breg) Marija 
Franko, absolventinja učiteljišča; za uči
teljico v Tepanjah (srez Konjice) Meta 
Rainer. absolventinja učiteljišča. 

—i Učiteljska imenovanja v maribor
ski oblasti. Imenovani so od g. ministra 
prosvete na predlog prosvetnega oddel
ka velikega župana v Mariboru in na 
osnovi čl. 71. zakona o činov.: Za učite
lja v Vidoncih (srez Murska Sobota) s 
pravom činovnika II/5 s 60% položajne 
plače Vilibald Beloglavec, učitelj pri Sv. 
Trojici v Slov. goricah; za stalnega uči
telja v Studencih (srez Maribor — desni 
breg) s pravom II/4 Branko Ceh, učitelj 
v Slov. Bistrici; za učitelja v Mariji 
Snežni (srez Maribor — levi breg) s 
pravom II/5 s 60% Henrik Čermelj. uči
telj v Sladkem vrhu; za učitelja v Dole
njih Slavečih (srez Murska Sobota) s 
pravom II'5 s 60% Zvonko Černek, uči
telj v Pertoči; za stalnega učitelja v Ho
čah (srez Maribor — desni breg) s pra
vom II'4 Janko Fabič. učitelj v Prager
skem; za učitelja v Pečarovcih (srez 
Murska Sobota) s pravom II'5 s 60% 
Janko Kikel, učitelj v Pertoči; za stalne
ga učitelja v Moštjancih (srez Murska 
Sobota) s pravom H'4 Bernard Klanšček, 
učitelj v Šalovcih; za učitelja pri Sv. Ja
kobu v Slov. goricah (srez Maribor — 
levi breg) s pravom II'5 s 60% Silvester 
Košutnik, učiteli v Jarenini; za učitelja v 
Studencih (srez Maribor — desni breg) 
s pravom II'5 s 60% Josip Križnic, uči
telj pri Sv. Lovrencu na Pohorju; za 
učitelja pri Sv. Marku niže Ptuja (srez 
Ptuj) s pravom II'5 s 60% Viljem Kunst, 
učitelj na Polenšaku; za učitelja na Cve
nu (srez Ljutomer) Janko Moder, učitelj 
v Veržeju; za učitelja v Celjuokolici 
(srez Celje) s pravom H'5 s 60% Viktor 
Rom, učiteli v Teharjih; za stalnega uči
telja in šolskega upravitelja pri Sv. Erai 
(srez Šmarje pri Jelšah) s pravom II'4 
Avgust Schonvvetter, učitelj v Olimju; 
za učitelja pri Sv. Joštu na Kozjaku 
(srez Slovenjgradec) s pravom II'5 s 
60% Karol Štokelj, učitelj pri Sv. Trojici 
v Slov. goricah; za učitelja v Gornji Po
nikvi (srez Celje) s pravom H/5 s 60% 
Ivan Theuerschuh, učitelj v Žalcu; za 
uctelja v Stanjevcih (srez Murska So
bota) s pravom II'5 s 60% Josip Toma
žič, učiteli v Kuzdoblanju; za učitelja v 
Hočah (srez Maribor — desni breg) s 
pravom II'5 s 60% Ivan Vokač. učitelj v 
Lehnu; za učiteljico na dekliški osnovni 
šoli v Konjicah s pravom H'5 s 60% Ka
rolina Čonč, učiteljica v Št. Ilju; za uči
teljico v Hočah (srez Maribor — desni 
breg) s pravom II/5 s 60% Zora Dolar, 
učteljica v Poljčanah; za učiteljico pri 
Sv. Emi (srez Šmarje pri Jelšah) s pra
vom H'5 s 60% Olga Dworsky, učiteljica 
v Olimju; za učiteljico na dekliški osn. 
šoli v Ljutomeru s pravom H'4 Ana Her
zog, učiteljica dekliške osnovne šole v 
Ljutomeru; za stalno učiteljico v Lajters
bergKrčevini (srez Maribor — levi breg) 
s pravom H'4 Marta .Turko, učiteljica pri 
Sv. Marjeti na Pesnici; za učiteljico na 
Rečici ob Savinj" (srez Gornji grad) s 
pravom II/5 s 60% Ada Kogoj učiteljica v 
Škalskih Cirkovcih; za učiteljico v Čem
šeniku (srez Celje) s pravom II'5 s 60% 
Marija Kramaršc, učiteljica v Žalcu; za 
učiteljico v Selnici ob Dravi (srez Mari
bor — levi breg) s pravom H'5 s 60% 
Ana Leskovar, učiteljica v Mariboru; za 
stalno učiteljico na III. deški osnovni šo
li v Mariboru s pravom II'4 Ana Mur
pe!i. učiteljica v Mariboru; za učiteljico 
v Št. Pavlu pri Preboldu (srez Celje) s 
pravom II'5 s 60% Angela Ocvirk, učite
ljica v Celju; za učiteljico v Veliki Po
ljani (srez Dolnja Lendava) s pravom 
II/5 s 60% Franja Poljanec,' učiteljica v 
Radmožancih; za učiteljico v Štorah pri 
Celju s pravom II/5 s 60% Ana Salmič, 
učiteljica v Teharjih: za učiteljico v 
Ljubnem (srez Gornji grad) s pravom 
H'5 s 60% Franja Šušteršič, učiteljica v 
Ksaveriji; za učiteljico na dekliški 
osnovni šoli v Studencih pri Mariboru s 
pravom II/5 Mira Šijanec, učiteljica v 
Poljčanah; za stalno učiteljico na dekli
ški osnovni šoli v Slovenski Bistrici 


